
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ

УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ПРОТОКОЛ 
засідання кафедри соціології та філософії

02.10.2024                                          № 3                          м. Запоріжжя

Голова:  зав.  кафедрою  соціології  та  філософії  канд.  філос.  наук,  доцент
Афанасьєва Л.В.
Секретар: старший лаборант Гавріна В.О.
Присутні: доц. Букрєєва І.В, доц. Глинська Л.Ф., проф. Глебова Н.І, ст.
викладач Чичановський І.О., проф. Цюрупа М.В., викладач- стажист Котенко
Г.О., ст.викладач Демчик О.В.  викл.-стаж. Кузнєцова А.С.,  доцент Семікін
М.О.,  ст. викладач Кречетова В.А., лаборант Мельник Г.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про  підготовку  відомості  про  самооцінювання  освітньої
програми  до  акредитації  освітньо-професійної  програми  "Соціологія"
першого бакалаврського рівня вищої освіти, освітньо-наукової програми
"Соціологія  та  психологія  муніципальної  політики", третього   рівня
вищої освіти,  освітньо-наукової  програми третього рівня вищої освіти
"Філософія".

2. Про  затвердження  програм  навчальних  та  виробничих
практик здобувачів першого (бакалаврського) спеціальності «Соціологія»,
другого  (магістерського)  рівня  вищої  освіти  спеціальності  «Соціологія
муніципальної  політики»,  "Соціологія  та  психологія  муніципальної
політики", Філософія; третього рівня вищої освіти «Філософія».

3. Про  перерозподіл  годин  навчального  навантаження  з
виробничою необхідністю.

1. СЛУХАЛИ:  Про  підготовку  відомості  про  самооцінювання
освітньої  програми  до  акредитації  освітньо-професійної  програми
"Соціологія" першого бакалаврського рівня вищої освіти, освітньо-наукової
програми "Соціологія та психологія муніципальної політики", третього  рівня
вищої  освіти,  освітньо-наукової  програми  третього  рівня  вищої  освіти
"Філософія".

ВИСТУПИЛИ:
Афанасьєва Л.В.: Кожен з викладачів наголосив на важливості повної

відповідності документів вимогам акредитації та підвищенні якості освітніх



програм.  Внесені  доповнення  спрямовані  на  уточнення  відповідності
сучасним стандартам вищої  освіти,  що дозволить забезпечити комплексну
оцінку програмних результатів та процесів навчання.

Глебова Н.І. (ОП «Соціологія», бакалаврський рівень) повідомила, що
проєктною групою кафедри соціології  та  філософії  було внесено зміни до
Відомості  про  самооцінювання  ОП  згідно  Стандарту  вищої  освіти  для
забезпечення  відповідності  сучасним  вимогам.  До  відомості  внесено
доповнення, що стосуються відповідей на поставлені запитання.

Кречетова  В.А.  (ОНП  «Соціологія  та  психологія  муніципальної
політики», третій рівень) повідомила, що у Відомості  про самооцінювання
ОНП для здобувачів третього рівня вищої освіти було доповнено інформацію
за результатами роботи проєктної групи кафедри, зокрема – перелік наукових
публікацій викладачів викладено у картки ЄДБО.

Глинська Л.Ф. (ОНП «Філософія», третій рівень) як гарант освітньо-
наукової  програми  «Філософія»,  зазначила,  що  до  самооцінювальної
відомості було внесено зміни згідно з вимогами Стандарту вищої освіти для
третього  (освітньо-наукового)  рівня.  Зокрема,  сформовано  матрицю
відповідності  програмних  результатів  навчання,  освітніх  компонентів,
методів  навчання  та  оцінювання,  що  сприятиме  більш об’єктивній  оцінці
якості навчального процесу.

УХВАЛИЛИ:
Взяти до відома доповнення, внесені до Відомості про самооцінювання

освітніх програм:
 освітньо-професійної програми «Соціологія» (Глебова Н.І.),
 освітньо-наукової  програми  «Соціологія  та  психологія

муніципальної політики» (Кречетова В.А.),
 освітньо-наукової програми «Філософія» (Глинська Л.Ф.).
 Затвердити  підготовлену  відомість  про  самооцінювання  для

подальшої акредитації відповідних освітніх програм.
 Передати  відповідні  матеріали  акредитаційній  комісії  для

остаточного розгляду.
2.СЛУХАЛИ: 
ВИСТУПИЛИ:

Глебова Н.І. доповіла про завершення підготовки робочих програм до
навчальної та виробничої практики для здобувачів першого (бакалаврського)
рівня спеціальності «Соціологія». Програми були розроблені відповідно до
чинних нормативних документів і рекомендацій Міністерства освіти і науки
України. Вони передбачають конкретні завдання, форми звітності та критерії
оцінювання  результатів  практики.  Окрему  увагу  приділено  можливості
залучення  студентів  до  реального  соціологічного  дослідження  під  час
практики.  Запропоновано  проводити  моніторинг  ефективності  реалізації
програм щороку.



Букрєєва І.В. представила робочу програму виробничої практики для
здобувачів  другого  (магістерського)  рівня  за  спеціальністю  «Соціологія
муніципальної  політики».  Він  зазначив,  що  програма  враховує  специфіку
муніципальної  тематики  і  надає  студентам  можливість  працювати  з
реальними  запитами  міських  адміністрацій.  Програма  відповідає
затвердженим  стандартам  вищої  освіти  та  охоплює  усі  необхідні
компетентності.  Також  передбачено  залучення  місцевих  експертів  та
партнерів  із  громадського  сектору.  Важливим компонентом є  формування
аналітичних навичок студентів у сфері муніципального управління.

Кречетова  В.А. повідомила  про  затвердження  робочої  програми
виробничої  та  науково-дослідної  практики  для  магістрів  спеціальності
«Соціологія  та  психологія  муніципальної  політики».  Програма  включає
сучасні  підходи  до  міждисциплінарного  аналізу  соціальних  процесів  в
урбаністичному середовищі. Вона розроблена з урахуванням чітких критеріїв
оцінювання,  вимог  до  звіту  та  обов’язкової  наявності  публікацій  за
результатами  практики.  Студенти  матимуть  змогу  проводити  як  польові
дослідження, так і брати участь у психологічному супроводі муніципальних
ініціатив.  Було  наголошено  на  необхідності  взаємодії  з  соціальними
службами та органами місцевого самоврядування.

Афанасьєва  Л.В. представила  розроблені  програми  виробничої  та
науково-дослідної  практики магістрів  спеціальності  «Аналітика суспільних
процесів».  Зазначено,  що  програми  спрямовані  на  розвиток  аналітичного
мислення та практичних навичок у сфері аналізу суспільної динаміки. Вони
передбачають роботу з базами соціальних даних, аналітичними платформами
та  створення індивідуальних кейсів.  Програми узгоджені  з  європейськими
стандартами  підготовки  аналітиків  соціальних  процесів.  Особливу  увагу
приділено залученню студентів до аналітичних центрів та експертних груп.

Глинська Л.Ф. доповіла про оновлення робочих програм виробничої
(педагогічної) практики для здобувачів третього (PhD) рівня вищої освіти за
спеціальністю  «Філософія».  Зміни  внесені  у  відповідності  до  нових
нормативних  документів  та  стандартів  освітньо-наукової  підготовки.
Програма  містить  чітко  визначені  завдання  щодо  проведення  лекцій,
семінарів і методичного супроводу навчального процесу. Також передбачено
етап  наставництва,  під  час  якого  аспіранти  працюють  під  керівництвом
досвідчених  викладачів.  Програму  доповнено  новими  формами
самооцінювання та взаємооцінювання викладацької діяльності.

УХВАЛИЛИ:
1. Взяти до відома робочі програми зазначених навчальних, виробничих і

науково-дослідних практик.



2. Затвердити  запропоновані  критерії  оцінювання,  вимоги  до  звітної
документації  та  перелік  обов’язкових  публікацій  в  межах  освітнього
компонента кожної освітньої програми.

3. Зокрема, визнати обґрунтованими розроблені форми та види контролю
практики,  узгоджені  з  відповідними  рівнями  підготовки,  специфікою
спеціальностей та стандартами якості освіти.

3.СЛУХАЛИ:  Про  перерозподіл  годин  навчального  навантаження  з
виробничою необхідністю.

ВИСТУПИЛИ: Афанасьєва  Л.В.  повідомила  про  виробничу
необхідність, що вимагає перегляду та коригування навантаження з метою
оптимізації розподілу годин. Запропоновано з 01.10.2024 року розподілити
навантаження вакансії 0,5 ставки та здійснити перерозподіл годин наступним
чином:

1. Букрєєвій І.В. – 0,3 ставки з навантаженням 46,8 годин за ОК
«Математичні методи в соціології».

2. Чичановському І.О. – 0,1 ставки з навантаженням 17 годин за
ОК  «Соціологія  управління»  (перерозподіл  з  1,0  ставки  викладача
Чичановського І.О.).

3. Чичановському І.О. – 1,0 ставки з перерозподілом 59,8 годин за
ОК «Організація та методи вибіркового дослідження».

4. Семікіну М.О. – 0,1 ставки з навантаженням 18,5 годин за ОК
«Глобальні  та  регіональні  процеси в  політиці»  (з  навантаження викладача
Чичановського І.О.).

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити  розподіл  навантаження  вакансії  0,5  ставки  та

перерозподіл годин навчального навантаження згідно з наведеним планом,
що набуває чинності з 01.10.2024 року.

2. Передати  відповідні  розпорядження  для  впровадження
затверджених змін. 30.09.2024 р.
Голова Л.В. Афанасьєва
Секретар В.О. Гавріна
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